

આ ગુજરાતી અનુવાદ અસલ અંગ્રેજી પરથી કરવામાં આવેલ છે. અર્થઘટન અંગેનાં કોઇ પણ વિવાદના સંજોગો માં અસલ અંગ્રેજી લખાણ સ્વીકાર્ય ગણાશે.

બેંક ઓફ બરોડા અમદાવાદ ઝોન, અમદાવાદ

આર્મ્ડ ગાર્ડની પોસ્ટમાં સબસ્ટાફની ભરતી (ફક્ત EX-SERVICEMEN માટે)

બેંક ઓફ બરોડા, ઝોનલ ઓફિસ, અમદાવાદ ઝોન, બી ઓ બી ટાવર, લો ગાર્ડન ની સામે, એલીસબ્રીજ, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૬, સબોર્ડિનેટ કેડરના સશસ્ત્ર રક્ષકોની નીચે દર્શાવેલ ખાલી જગ્યાઓ નિમણુંક માટે ભૂતપૂર્વ સૈનિકો તરફથી અરજી મંગાવવામાં આવે છે.

સ્ટેટ વાઈઝ જગ્યાઓની માહિતી :

રાજ્ય #	પદ	કુલ જગ્યા	અનુસૂચિત જાતિ**	અનુસૂચિત જનજાતિ	અન્ય પછાત વર્ગ	બિન અનામત
ગુજરાત	આર્મ્ડ ગાર્ડ (પૂર્ણસમય ના પટાવાળા)	૦૬	૦	૦૧	૦૩	૦૨

આરક્ષિત ખાલી જગ્યાઓ માટે સંક્ષિપ્ત શબ્દો: એસસી - અનુસૂચિત જાતિ, એસટી-અનુસૂચિત જનજાતિ, ઓબીસી - અન્ય પછાત વર્ગ, યુ.આર. - બિન અનામત

બેંકની વહીવટી જરૂરિયાતોને આધારે, રાજ્યમાં ગમે ત્યાં સ્થાનાંતરણ માટે ખાલી જગ્યાઓ માટે ખાલી જગ્યા પસંદ કરવામાં આવે છે

** એસસી કેટેગરીના ઉમેદવારો બિન અનામત ખાલી જગ્યાઓ માટે અરજી કરી શકે છે. જો કે આવા ઉમેદવારો પર લાગુ માર્ગદર્શિકા બિન અનામત કેટેગરીમાં લાગુ થશે.

સરકારી ધારાધોરણ મુજબ અનામત ઉપલબ્ધ રહેશે.

યોગ્યતાના માપદંડ:

ઉંમર (૨૦ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૭ ના રોજ): લઘુત્તમ ૧૮ વર્ષ મહત્તમ ૨૬ વર્ષ.

ઉપલી વયમર્યાદામાં છૂટછાટ :

Category	Age Relaxation
અનુસૂચિત જનજાતિ	5 years
અન્ય પછાત વર્ગ [નોન ક્રિમી લેયર]	3 years
ભૂતપૂર્વ સૈનિક	Actual period of service rendered in the Defence forces + 3 years subject to a maximum age limit of 45 years.

મહત્તમ ઉંમર છૂટછાટની સ્પષ્ટતા

એ. બિન અનામત ઉમેદવારો: 26 વર્ષ + રક્ષા દળમાં પ્રસ્તુત સેવાની વાસ્તવિક સમય + 3 વર્ષ પરંતુ 45 વર્ષની મહત્તમ વય મર્યાદાને આધિન.

બી. અનુસુચિત જનજાતિ નાં ઉમેદવારો: 26 વર્ષ + 5 વર્ષ + રક્ષા દળમાં પ્રસ્તુત સેવાની વાસ્તવિક સમય + 3 વર્ષ પરંતુ 45 વર્ષની મહત્તમ વય મર્યાદાને આધિન.

સી. અન્ય પછાત વર્ગ ના ઉમેદવારો: 26 વર્ષ + 3 વર્ષ + રક્ષા દળમાં પ્રસ્તુત સેવાની વાસ્તવિક સમય + 3 વર્ષ પરંતુ 45 વર્ષની મહત્તમ વય મર્યાદાને આધિન.

ઉંમરમાં છૂટછાટ મેળવવા માટેના ઉમેદવારોને ઓનલાઇન પરીક્ષાના સમયે મૂળ / નકલોમાં જરૂરી પ્રમાણપત્ર/ત્રો અને બેંક દ્વારા જરૂરી ભરતી પ્રક્રિયાના કોઈપણ પછીના તબક્કે આવશ્યકતા રહેશે.

જરૂરી આવશ્યકતા: -

- આર્મી / નૌકાદળ / હવાઈ દળમાંથી ભૂતપૂર્વ સૈનિક હોવા જોઈએ
- ચારિત્ર: "સારુ" (લઘુત્તમ જરૂરિયાત).
- તબીબી ધોરણો - નિવૃત્તિ સમયે શ્રેણી "એ" / આકાર -1 તબીબી શ્રેણી.
- સશસ્ત્ર રક્ષકની ફરજો હાથ ધરવા માટે શારીરિક રીતે યોગ્ય હોવું જોઈએ.
- ભૌતિક ધોરણો - ભૌતિક રીતે વિકલાંગ હોવા જોઈએ નહીં અથવા એવી રીતે નબળા ન હોવા જોઈએ કે જે બેન્ક ની આર્મ્ડ ગાર્ડ તરીકેની ફરજોને અસર કરે.

શૈક્ષણિક લાયકાત:

- ધોરણ 10 કે તેની સમકક્ષ પરીક્ષા માં ઓછામાં ઓછું પાસ તારીખ: ૨૦/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ.
- ઉમેદવાર સ્થાનિક ભાષામાં વાંચવા અને લખવા માટે સક્ષમ હોવા જોઈએ. અંગ્રેજી ભાષા ના જ્ઞાન ને વધારા નું ભારણ આપવામાં આવશે.

અરજી ફી ₹. 100 / - રહેશે.

યુકવણી ની રીત:-

1. ઓનલાઇન યુકવણી (ક્રેડિટ કાર્ડ, ડેબિટ કાર્ડ અને નેટ બેન્કિંગ). અરજીપત્ર ફીની ઓનલાઇન યુકવણી માટે બેંક ટ્રાન્ઝેક્શન ચાર્જિસ / યુકવણીના ચાર્જ યુકવવાના (ઓન-લાઇન પેમેન્ટ) ઉમેદવારો દ્વારા ભરવાની રહેશે.
2. ઓફલાઇન યુકવણી (બેન્ક ઓફ બરોડા ચલન) - ઓનલાઇન પોર્ટલ પર એપ્લિકેશન પૂર્ણ કર્યા પછી, તે ફી યુકવણી માટે પે-ઇન સ્લિપ / વાઉચર / ચલણ પેદા કરે છે. બેન્કના ખાતામાં ફી યોગ્ય રીતે જમા કરાવવા માટે ફી યુકવવા માટે ફક્ત આ પે-ઇન કાપલીનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. આ પે-ઇન કાપલી સાથે બેન્ક ઓફ બરોડાની નજીકની શાખા પર જાઓ અને આ ઓટો જનરેટ પે-ઇન સ્લિપનો ઉપયોગ કરીને શાખામાં જરૂરી રકમ જમા કરો.

Start date for applying online – (30/11/2019)

Last Date for applying online – (20/12/2019)

પગાર અને ભથ્થાં :

ટાઇમ સ્કેલમાં બેઝિક પે (રૂ.) 9560 - 325/4 - 10860 - 410/5 - 12910 - 490/4 - 14870 - 570/3 - 16580 - 655/3 - 18545. મોંઘવારી ભથ્થું, એચઆરએ અને અન્ય ભથ્થાં લાગુ દરે ચૂકવવાપાત્ર રહેશે.

પસંદગી પ્રક્રિયા :

પસંદગી માત્ર પરીક્ષાના મોડ (ઓનલાઇન) દ્વારા જ હશે. પરીક્ષાનું માળખું જે ઓનલાઇન કરવામાં આવશે, નીચે મુજબ છે: -

Sr. No.	Topic / Subject	Total Marks	Minimum qualifying marks *	Total Time
1	Knowledge of Local language	20	7	2 Hours
2	Knowledge of English Language	10	3.5	
3	Aptitude Test	40	14	
4	Elementary Arithmetic / Numerical Ability	10	3.5	
5	Psychometric Test	20	7	
	Total	100	35	

* નિયત લઘુત્તમ ક્વોલિફાઇંગ માર્ક્સ માં ૫% છૂટછાટ આપવામાં આવશે.

અંગ્રેજી અને સ્થાનિક ભાષાના જ્ઞાન સિવાયની અન્ય પરિક્ષાઓ દ્વિભાષી રીતે ઉપલબ્ધ રહેશે એટલે કે અંગ્રેજી /ગુજરાતી ભાષા.

બેન્ક તેના પરીક્ષાનું માળખું સુધારવાનો અધિકાર અનામત રાખે છે જે તેની વેબસાઇટ દ્વારા જાણ કરવામાં આવશે. પરીક્ષા અંગેની અન્ય વિગતવાર માહિતી હેન્ડઆઉટમાં આપવામાં આવશે, જે ઉમેદવારોને કોલ લેટર / બેન્કની વેબસાઇટ પરથી ડાઉનલોડ કરવા માટે ઉપલબ્ધ છે.

અસ્વીકૃતિ:

પસંદગીના કોઈપણ તબક્કે પસંદ થયેલ ઉમેદવાર દ્વારા ખોટી માહિતી અને / અથવા પ્રક્રિયા ઉલ્લંઘન કર્યા નું પસંદગી પ્રક્રિયા દરમિયાન ધ્યાનમાં આવશે તો તે ઉમેદવારને ગેરલાયક ઠરાવવામાં આવશે અને તેને / તેણીને બેંકની કોઈપણ પરીક્ષામાં હાજર રહેવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. જો આવી હાલની પસંદગી પ્રક્રિયા દરમિયાન ન જોઈ શકાતી હોય પરંતુ પછીથી શોધાયેલ હોય, તો આવી અયોગ્યતા પૂર્વવર્તી અસર સાથે થશે અને કોઈ પણ કારણ વગર આ ભરતી પ્રક્રિયાના ને રદ કરવા માટે બેંક અબાધિત અધિકાર રાખે છે.

આ ભરતીને લગતી બધી બાબતો માં બેન્કનો નિર્ણય અંતિમ અને તમામ ઉમેદવારો પર બંધનકર્તા રહેશે.

ઝોનલ ઓફીસ, અમદાવાદ ઝોન, ૮મો માળ, “બેંક ઓફ બરોડા ટાવર”
લો ગાર્ડન સામે, એલીસબ્રીજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૬

સબોર્ડીનેટ કેડરના સશસ્ત્ર રક્ષકની ભરતી
(ભૂતપૂર્વ સર્વિસમેન માટે જ)

બેંક ઓફ બરોડા, અમદાવાદ ઝોન સબોર્ડીનેટ કેડરના સશસ્ત્ર રક્ષકોની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે ભૂતપૂર્વ સૈનિકો પાસેથી અરજીઓને મંગાવે છે.

રાજ્ય	પદ	કુલ જગ્યા #	અનુસુચિત જાતિ	અનુસુચિત જનજાતિ	અન્ય પછાત વર્ગ	બિન અનામત	જેમાંથી			
							શારીરિક વિકલાંગ	નબળી દ્રષ્ટિ	સંભાળવા ની તકલીફ	ભૂતપૂર્વ સૈનિક
ગુજરાત**	પૂર્ણ સમય ના પટાવાળા*	૦૬	૦૦	૦૧	૦૩	૦૨	-	-	-	૦૬

* સશસ્ત્ર રક્ષકો ને પૂર્ણ સમયના પટાવાળા ના રોસ્ટર હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા છે.

**મહેસાણા, પાટણ, રાજકોટ, જામનગર, કચ્છ અને ગાંધીનગર ખાતે આવેલ શાખાઓ કચેરીઓ /

જગ્યાઓ, ઉંમર, શૈક્ષણિક લાયકાત, અરજી ફી, પસંદગી પ્રક્રિયા, આરક્ષણ/રીલેકસેશન વગેરે વિગતવાર માહિતી માટે બેંક ની વેબસાઈટ <http://ahmedabad.bobcareers.in> તારીખ ૨૦ ડીસેમ્બર, ૨૦૧૭ અથવા તે પહેલા જુઓ.

અગત્યની તારીખો

વેબસાઈટની લીંક ની મુદત

તારીખ ૩૦ નવેમ્બર, ૨૦૧૭ થી

૨૦ ડીસેમ્બર, ૨૦૧૭ સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યા સુધી

અરજી કરવા ની છેલ્લી તારીખ

૨૦ ડીસેમ્બર, ૨૦૧૭ સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યા સુધી

સહી

[જયેશ મેહતા]

મહાપ્રબંધક અને ઝોનલ હેડ

અમદાવાદ ઝોન

સ્થળ : અમદાવાદ

તારીખ : ૩૦ નવેમ્બર, ૨૦૧૭